
1 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ 

ГРАДСКА ОПШТИНА СЕВОЈНО 

I  Број 06-___/2023 

Дана: _____.2023. године 

 

 

З А П И С Н И К 

СА 11. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

 

          Седница је одржана 20.12.2023. године у Свечаној сали Скупштине Градске 

општине Севојно са почетком у 15:00 часова. 

 

          Седницом је  председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине 

Севојно и констатовао да седници присуствује 16 одборника и да постоји кворум за рад и 

пуноважно одлучивање. Седници нису присуствовали oдборници Стефан Максимовић, 

Стефан Гогић и Ненад Аћимовић. 

 

       Седници су поред одборника присуствовали: Миодраг Петковић, члан Градског 

већа задужен за буџет и финансије, председница Градске општине Севојно Мирјана 

Ђурић, чланови Већа градске општине, начелница Управе Биљана Старовла и 

представници медија.  

  

Председник Скупштине је истакао да је уз позив за седницу достављен и записник 

са 10. седнице Скупштине и затражио да се одборници изјасне имају ли примедби на 

записник. Пошто није било примедби, записник је усвојен са 16 гласова „ЗА“. 

  

Председник Скупштине  је предложио дневни ред као у позиву који је достављен за 

седницу и питао има ли предлога за допуну дневног реда. Пошто није било предлога за 

допуну, Скупштина је са 16 гласова за усвојила Дневни ред као у предлогу.  

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. ПРЕДЛОГ  ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА                                     

2024. ГОДИНУ    
 

2. ПРЕДЛОГ КАДРОВСКОГ ПЛАНА УПРАВЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

СЕВОЈНО ЗА 2024. ГОДИНУ 
   

1. тачка дневног реда 
 

Председник Скупштине дао је реч известиоцу по овој тачки Миодрагу Петковићу, 

члану Градског већа задуженом за буџет и финансије. Петковић је на почетку излагања 

поздравио присутне, а затим их  упознао  са главним ставкама Одлуке. Указао да се буџет 

ради на основу Закона о буџетском систему, Статута Градске општине Севојно и других 

нормативних аката. Предлог Одлуке о буџету је базиран на Одлуци о утврђивању прихода 
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који припадају граду, односно Градској општини Севојно у 2024. години коју је усвојила  

Скупштина Града.  Укупан буџет за 2024. годину износи 41.988.000 динара, и састоји се 

од текућих прихода од 35.588.000 динара и пренетог вишка од 6.400.000 динара.     

Објаснио је главне ставке предложеног буџета по позицијама.  Рекао је да је из  директних 

инвестиција у буџету Града Ужица ове године  за Севојно планиран износ од 24 милиона 

и да је то  значајан износ.  Подсетио је на најсвежија улагања у Севојно - реконструкција 

амбуланте, реконструкција водоводне мреже након тога реконструкција улица, улагање у 

зграду Дома пензионера. Актуелно је и уређење парка у центру Севојна, ради се и 

пројекат надоградње вртића и  реконструкције улице Миливоја Марића.   

  

 Председник Скупштине је потом дао реч Александру Ћалдовићу, председнику 

Комисије за буџет и финансије, који је поднео извештај о одржаној седници Комисије за 

буџет и финансије дана 18.12.2023. године. Комисија је већином гласова усвојила предлог 

Одлуке и препорука Скупштини је да се предлог прихвати и усвоји Одлука о буџету. 

Нагласио је да је  одржана јавна расправа 13.12.2023. године и да је била посећена,  

квалитетна и конструктивна. Подсетио је на улгања у уређење центра Севојна, која ће се 

ове године наставити реализацијом пројекта партерног уређења парка између два самачка 

дома. 

    

Потом је председник Скупштине отворио расправу.  

 

За реч се јавио одборник Богосав Михаиловић. Поставио је питање господину 

Петковићу да ли је ових 24 милиона довољно за грађане Севојна када су у питању 

инфраструктурни радови. Истакао је да је у прошлој години  извоз из две ваљаонице 

износио више од 300 милиона евра, и да сматра да је ових 24 милиона мало за Севојно.  

Додао је да подржава сређивање „Круга“, али да су жардињере испред продавнице 

„Кристал“  у јако лошем стању, као и простор између самачких зграда.  

 

Председник Одборничке групе „Уједињени за Севојно – Богосав Михаиловић“, 

Душан Матић је изјавио да ово није буџет какав Севојно заслужује. Надлежности Севојна 

се нису промениле од оснивања градске општине. Део прихода од пореза на зараде 1,08%, 

пореза на имовину 1,62% и пореза на друге приходе 0,60% које Град Ужице уступа 

градској општини је мали. Потом је рекао да је истина да је сума новца предложена 

буџетом већа, али да то може да се припише инфлацији, и да су проценти  остали исти. 

Председник Одборничке групе „Уједињени за Севојно – Богосав Михаиловић 

Душан Матић је затим позвао остале одборнике да се изјасне о предложеном буџету. 

Упутио је критику  опозиционим одборницима који нису гласали за буџет за 2023. годину, 

али су подржали извршење буџета за девет месеци. Променили су се ставови и сматра да 

су грађани Севојна изневерени, да више немају своје представнике у овој кући. 

 

За реч се јавио председник Одборничке групе „Здрава Србија“ Аврам Илић који је 

рекао да се предходно излагање односи на Одборничку групу „Здрава Србија“. Истакао је 

да одборничка група никада није била опозиција Градској општини Севојно, Граду Ужицу 

ни Републици Србији. Увек су се залагали за добробит Севојна и Града Ужица, тражили 

су уређење Севојна, које је евидентно. Поздравио је актуелни пројекат уређења парка у 

центру, између самачких зграда. Додао је да ће Одборничка група „Здрава Србија“ 
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подржати буџет Севојна за 2024. годину и залагати  се за пренос нових надлежности, 

превасходно инфраструктуре. Ако би се успело са тим онда би за наредну годину износ из 

буџета Града Ужица за улагање у инфраструктуру у Севојно био пренет на буџет Градске 

општине Севојно, одлучивали би самостално о инфраструктурним улагањима, такође би 

тада  имали простора за већа улагања у спортске клубове. Поново се осврнуо на улагања у 

2023. години и пројекте за 2024. годину – улагања у центар, обнову жардињера, Културни 

центар и Дом пензионера. Илић је истакао да ово што „Здрава Србија“ ради није 

политиканство, већ да су то животна питања, и да ће године пред нама ће донети само 

бољитак. 

На излагање Аврама Илића је одговорио председник Одборничке групе 

„Уједињени за Севојно – Богосав Михаиловић“, Душан Матић, рекао је да му је драго што 

се пронашао онај на кога се односила његова предходна прозивка. Рекао је да ти 

одборници сада подржавају оно  што су некада  критиковали и због чега су излазили на 

протесте. Ставове врха странке нису морали да подрже, и објаснио да се његова критика  

односи и на остале одборнике који никада нису изашли за говорницу и заузели свој став. 

 

Одборник Аврам Илић је одговорио да је тачно да је организовао протесте и додао 

да је на локалне изборе „Здрава Србија“ самостално изашла са јасним намерама и да су у 

изборној кампањи представљени програми за изградњу спортске сале и  игралишта на 

кругу, за које ће се и даље залагати и додао да  никога нису изневерили.     

 

За реч се јавио  Миодраг Петковић, члан Градског већа задужен за буџет и 

финансије. Рекао је да је важно чути политички став сваког грађанина и политичке 

партије, независно од броја мандата које освоје на изборима и да је политички некоректно 

освртати се на људе и рећи им како треба да се осећају и понашају. Истакао је да је наша 

заједничка тема Севојно и да  нам је свима заједнички циљ -  како да сви наши суграђани 

живе боље. Што се тиче преузимања нових надлежности, Петковић је рекао да ће се 

формирати разни тимови који ће радити на том питању. Затим се осврнуо на улагања – 

питање улице Миливоја Марића и поправка жардињера ће се ускоро решити, уложиће се 

24 милиона у уређење центра. Севојно ће бити равноправно заступљено и у улагањима из 

буџета Града Ужица. Рекао је да треба поставити питање зашто неки пројекти нису раније 

урађени, већ су урађени  у задње време. 

 Потом је одборник Богосав Михаиловић рекао да је изненађен од стране 

Петковића тврдњом да раније није ништа урађено и да су у задње време  вршена велика 

улагања. Поставио је питање ко је требао то да уради, обзиром да је ова владајућа 

гарнитура дошла не пре две, већ пре девет година. 

Миодраг Петковић је  рекао да оно што је урађено у задње две године није мало и 

да је, без икакве жеље да то политички сагледава, учињен помак у односу на ранији 

период. 

 

Пошто се више нико није јавио за дискусију председник је затворио расправу и 

предлог Одлуке о буџету за 2024. годину дао на гласање. 

 Скупштина је са 13 гласова „ЗА“ и 2 гласа „ПРОТИВ“  усвојила Одлуку о   

буџету Градске општине Севојно за  2024. годину.  
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2.  тачка дневног реда     

Поводом ове тачке дневног реда председник је дао реч начелници Управе Градске 

општине Севојно Биљани Старовла. Начелница је упознала присутне са правним основом 

за усвајање кадровског плана у јединицама локалне самоуправе истовремено са усвајањем 

одлуке о буџету и образложила предложени кадровски план. Истакла је да је Веће  

разматрало и усвојило предлог Кадровског плана на седници која је одржана 13.12.2023. 

године и исти је достављен одборницима у материјалу за седницу. Кадровски план садржи 

табеларни приказ запослених на дан 31.12.2023. године и планиран број запослених у 

2024. години. У односу на број запослених са стањем на дан 31.12.2023. године, 

предлогом Кадровског плана Управе Градске општине Севојно за 2024. годину планирано 

је повећање броја извршилаца са звањем саветника за једног извршиоца, имајући у виду 

обим и сложеност послова који Управа обавља и чињеницу да Управа Градске општине 

Севојно има само једног запосленог са високом стручном спремом. Кадровским планом 

Управе Градске општине Севојно за 2024. годину планирана су и два приправничка места, 

једно са високом и једно са средњом стручном спремом, а ради оспособљавања за 

самосталан рад. Истакла је да се нада да ће Скупштина усвојити овакав предлог 

Кадровског плана и да ће Кадровски план Управе за 2024. годину бити и реализован. 

Председник је отворио расправу. 

Пошто се нико није јавио за реч, Каровски план Управе Градске општине Севојно за 

2024. годину је усвојен са 13 гласова „ЗА“ и 2 „УЗДРЖАНА“ гласа. 

 

Након завршетка рада седнице по тачкама дневног реда, за реч се јавила 

председница Градске општине Севојно Мирјана Ђурић. Захвалила се на свим 

добронамерним и конструктивним предлозима који су у интересу грађана Севојна. 

Обећала је приликом избора на функцију председника да ће бити представник свих 

грађана Севојна и у досадашњем раду држала се тих принципа. Трудила се са својим 

тимом да се што више уради за Севојно, осврнула се на потешкоће са којима су се  

сусретали али који су на крају увек решавани у интересу грађана Севојна. На крају се 

захвалила сарадницима на труду и раду у претходној години и пожелела свим грађанима 

срећне новогодишње и божићне празнике. 

   

 

Председник Скупштине Никола Гогић је закључио седницу у 15.45.  

 

  

 

Записник водила:      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

 Славица Марић                    Никола Гогић  
 


